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Ландшафтний парк і вежі в стилі псевдобароко: Журналісти відвідали розкішний палац фігуранта справи про розкрадання $300
мільйонів Олександра Кацуби

Відгороджений від "простих смертних" рядами металевого паркану висотою в кілька
метрів, з власним ландшафтним парком і баштами в стилі псевдобароко – саме
такий  вигляд має сьогодні триповерховий палац родини ексрегіонала Олександра
Кацуби в селі Хотянівка Київської області.

Виставлений на продаж за $16 млн маєток відвідали журналісти "СтопКору", щоб
передати колишньому чиновнику "Нафтогазу" письмовий запит, який стосується
давньої закупівлі так званих "вишок Бойка".

Ми вже повідомляли, що прізвище Олександра Кацуби нещодавно знову прозвучало
в медіа в контексті давньої справи "вишок Бойка". Ще за каденції Януковича, у 2011
році, держкомпанія "Чорноморнафтогаз", заступником директора якої був Кацуба,
через посередників придбала дві морські бурові установки з "переплатою" в $300
млн.

У червні 2016 року Генпрокуратура затримала Олександра Кацубу – він провів вісім
місяців у СІЗО. Уже в 2017 році він вийшов на свободу, уклавши угоду зі слідством і
сплативши близько 100 млн грн. А минулого року вирішив оскаржити старий вирок і
повернути собі гроші, паралельно зачищаючи інтернет від негативних згадок про
себе.

Водночас, як зазначають експерти, якщо Кацуба відмовляється від раніше укладеної
угоди, він має повернутися до місця відбування покарання. Щоб розібратися в цій
історії та з’ясувати поточний статус кримінальної справи "вишок Бойка", а також
самого Олександра Кацуби і його брата Сергія, "СтопКор" направив відповідне
звернення в Офіс Генерального прокурора.

Окрім того, журналісти вирушили в сімейний маєток Кацуб, аби власноруч передати
письмовий запит фігуранту. Ідеться про триповерховий палац на 10 кімнат,
побудований на ділянці в 1,4 га в селі Хотянівка під Києвом.

Кілька років тому, як повідомляє "Обозреватель", ця будівля була виставлена на
продаж, оцінивши її в 16 млн доларів. В оголошенні зазначалося, що будівля була
побудована в 2017 році. Однак у 2014 році журналісти проєкту "Схеми" проводили
розслідування по цій будівлі, вони зазначали, що вже тоді будівництво було
завершено. Згідно з отриманими даними, ділянка тоді була оформлена на Наталію
Кацубу – матір Сергія й Олександра.

Прибувши на місце, журналісти зафіксували, що подвір’я з усіх боків огороджене 5-
метровим металевим парканом. Поруч розташовані такі ж шикарні маєтки.

"Зараз знаходимося на дамбі Київського водосховища. Намагаємося під’їхати до
будинку Олександра Кацуби, який свого часу допомагав зрадникам заробити на
"вишках Бойка" в Чорному морі. Дивіться, які будинки за десятки мільйонів доларів
відгородили. Огородилися 5-метровим парканом. Знімаємо з даху автомобіля, інакше
наблизитися просто неможливо", – зазначив журналіст Роман Литвин.

Оскільки до медійників ніхто так і не вийшов, а потрапити всередину виявилося
неможливо, журналісти залишили письмовий запит на паркані кацубівського палацу.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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